NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA KAPTEPA n KMMN 4.2 111.9532.1/272.9532.1/333.9532.1

ron | OBbEM | UM
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns o AMKAT S ppypopa
Toyota i RAV 4 i 2019- i 2.0, 2.5 i BCE ! BCE
3aknagHaa M10 Oemndep
larika M10
banka \\
} Bont M10x90
LLUTaTHbIN LLainb6a 10
Kpenex SKpaH
Bont M8x20
LLlai6a 8

MHCTDYKLIVIH no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

1. YcraHaBnuBaeTcs BmecTe ¢ 111.9518.2/333.9518.2 unu HaumeHoBaHne ' Kon-Bo | MOMEHT 3aTShKKU
111.9519.1/333.9519.1 BorrM10x90 | 2wt | 47 Hu
2. YcTaHOBUTb Ganky Ha LTaTHble WNUibky (A) NOBepX raku yCTaHOBUTb Bonr M8x20 | 2wT | 24 Hm
KPOHLLTENH, 3aKkpenuTb ranky M10 3aTaHyTe ¢ HEOBXOAMMbBIM YCUIMEM. Baumra | 1wt |
3. YcraHoBuTb 3aknagHyto M10 Hag nogpamuukom (B) BkpyTuTth Gont Barka | 1wt !
M10x90 Ha 2-3 Butka. 3aknagHas M10 | 2wt |
4. 3aBecTu 3awmTy 3a 6onTbl M10x90. FaikaM10 1 2wt
5. 3adukcnposaTb cpeaHtoto YacTb (B) 6ontamm M8x20. LLlan6a 8 i 2wr i
6. 3admkeupoBatb 3agHot0 YacTb (M) WTaTHbIM Kpenexom. lan6a 10 ' 2wt !
7. 3aTaHyTb 60MThI ¢ HeO6X0AMMbIM yeunuem. icnons3osaHve Aamndep i 2uwr i

I 1

Mpon3BOANTESb BrPaBe BHOCUTb U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIUIO 3aLUUTBI.
TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


